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奋战小升初！

2013年六年级期中星级考试复习题1-60题
1. 现在有100只鹿要进域，城里的人家每家分一只，会有剩余分不完的鹿。如果再将剩余的鹿，3家合分一只，恰好分完.问城中共有多少户人家?

2. 甲，乙、丙，丁四个人比年龄，甲的年龄是另外三人年龄和的
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，乙的年龄是另外三人年龄和的
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丙的年龄是其他三人年龄和的
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，丁26岁，你知道甲多少岁吗?

3. 某中学初中共有750人，该校数学奥校学习的学生中，恰有
[image: image4.wmf]19

11

的是初一学生，有
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的是初二学生。 那么该校初中学生中，没进奥校学习的有多少人?

4. 一条公路由三个工程队修完，甲队修了这条路的
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，乙队修的比丙队修的多
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，比甲队少修100米，问乙队修了多少米?

5. A，B，C三根木棒插在水池中，三根木棒长度和是360厘米，A棒有
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露出水面外，B棒有
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露出水面外，C棒有
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露出水面 ，问，水池有多少厘米深?

6. 实验小学六年级有学生152人。现在要选出男生人数的
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和女生5人，到国际数学家大会与专家见面。学校按照上述要求选出若干名代表后，剩下的男、女生人数相等。问:实验小学六年级有男生多少人?

7. 有三堆棋子，每堆棋子一样多，并且都只有黑白两色。第一堆黑子和第二堆白子一样多，第三堆黑子 占所有黑子的
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，把三堆棋子放在一起，其中白子占所有棋子的几分之几?

8. 甲、乙、丙三袋玉米共重600公斤，每袋都被用去了相同重量的玉米后，甲袋剩下了四分之三，乙袋 剩下了七分之四，丙袋剩下了五分之二，问甲、乙、丙三袋各剩下玉米多少公斤?

9. 有梨和苹果若干个，梨的个数比全体的
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少17个，苹果的个数比全体的
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少31个，那么梨和苹果的个数共多少个?

10. 小红、小明和小强参加少先队大队长竞选，每个少先队员都只投了1票。小红所得票数是小明的
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,小红的得票数比小强少
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，小强比小明少得60栗。一共有多少人投票?

11. 现有工程废料需要清理出去，第一次运走总量的
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，第二次运走余下废料的
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，第三次运走了余下的
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，第四次运走了余下的
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，第五次运走了余下的
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,……, 依次规律下去，那么当运走到50次后，余下废料是总量的儿分之儿?

12. 古希腊杰出的数学家丢番图的墓碑上有一段话："他生命的六分之一是幸福的童年。再活十二分之一脸上长起了细细的胡须，他结了婚还没有孩子，又度过了七分之一。再过了五年，他幸福地得到了一个儿子，可这孩子光辉灿烂的寿命只有他父亲的一半。儿子死后，老人在悲痛中活了四年，也结束了尘世的生涯"。你能根据这段话推算出丢番图活了多少岁?多少岁结的婚吗?

13. 某商店购进一批皮凉鞋，每双售出价比购进价多15%。如果全部卖出，则可获利1200元;如果只卖80双，则差640元才够成本。皮凉鞋的购进价每双多少元?

14. 一投资者以75元每股的价格买了N支股票，后来他以120元每股卖掉60%，剩下的在第二天以70 元的低价全部卖出，结果盈利7500元，求他共买多少支股票?

15. 甲乙商店进货同一种商品，甲店的进货价比乙店便宜10%，两店同样按20%的利润定价，这样一件商 品利润乙店比甲店多30元，问甲店这种商品的定价是多少元?

16. 成本O. 25元的作业本1200册，按期望获得40%的利润定价出售，当销售出80%后，剩下的作业本打折出售，结果获得的利润是预订的86%。问剩下的作业本出售时打了多少折扣?

17. 商店销售一批同一个型号的电风扇，按高于进价20%的价格定销售价，预计获利9000元，由于其中20台的外表有些损伤，这20台按销价打八五折卖出，因此实际上获利只有预计获利的94%。这批电风扇共有多少台?

18. 某家电商场一次售出两台不同品牌的电视机，其中一台赚了12%，另一台赔了12%，且这次售出的两台电视机的售价是一样的。那么，在这次买卖中商场的利润是否为O?

19. 一款游戏机若按原价卖出，利润率是30%.如果进价降低10%，并以50%的利润率卖出，那么每台游戏机就将多得300元的利润。这款游戏机原价为多少元？

20. 某商品按定价出售，每件可获利润45元。如果按定价的70%出售10件，与按定价每件减价
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后出售12件所获得的利润是一样多，这种商品每件定价多少元?

21. 国庆期间，新华书店的书籍都打九折(90%)出售，小明买了一套《世界名著选》和一套《科技世界》，共付了144元。己知《世界名著选》原来按25%的利润定价，«科技世界》原来按20%的利润定价，现在都按九折出售后，仍可获利14元，试求《世界名著选》原来的进价是多少元?

22. 一批月饼随时间变化降价出售，如果按现价降低10%，仍可获利180元，如果降价20%则亏损240元。 问，这批月饼进价多少元?

23. 某商品76件，出售给33位顾客，每位顾客最多买3件，买一件按原定价，买2件，降价10%，买3件 降价20%。最后结算，平均每件恰好按全价85%出售，那么买3件的顾客有多少人?

24. 超市采购10个篮球和8个足球，花费820元，零售时篮球加价8%，足球加价10%，全部卖完后获利 72元，试求每个篮球的进价。

25. 甲乙两杯糖水各40克，甲乙浓度值比为2：3，在甲中加入60克水，然后取出一部分倒入乙中，再在甲乙中加入水，使它们都变成100克的糖水，此时浓度值比3：7。问从甲中取了多少克倒入乙中？

26. 有浓度为30%的盐水若干，添加入一定数量的浓度为50%的盐水后，浓度增加为35%；如果再添加入相同质量的浓度为50%的盐水后，则浓度增加多少？
27. 瓶中装有浓度为15%的酒精溶液1000克，分别倒入100克和400克的AB两种酒精溶液后，瓶里的浓度变成了14%。已知A种酒精溶液是B种酒精溶液浓度的2倍。那么，A种酒精溶液的浓度是多少？
28. 有浓度为20%的溶液若干，蒸发掉一定数量的水后，变成浓度为24%的溶液，如果再蒸发掉同样多的水，浓度将变为多少？
29. A、B、C三种盐水浓度分别为20%，18%，16%，用这三种盐水，配制浓度为18.8%的盐水100克，已知B比C多用30克，求三种盐水各用多少克。
30. 有浓度为20%的糖水若干，添加入一些浓度为5%的糖水后，浓度变为15%；如果再添加入2倍与第一次数量的5%的糖水后，则浓度变为多少？  
31. 在编号为1，2，3的三个相同的杯子里，分别盛着半杯水。1号杯中溶有100克糖，3号杯中溶有100克盐。先将1号杯中液体的一半及3号杯中液体的倒入2号杯，然后搅匀。再从2号杯中倒出所盛液体的到1号杯，接着倒出所余液体的到3号杯。问：这时每个杯中含盐量与含糖量之比各是多少？
32. 甲容器中有纯酒精11升，乙容器中有水15升，第一次将甲容器中的一部分纯酒精倒入乙容器，使酒精与水混合。第二次将乙容器中的混合液倒入甲容器。这样甲容器中纯酒精含量为62.5%，乙容器中纯酒精的含量为40%。那么第二次从乙容器中倒入甲容器的混合液是多少升？

33. 有一堆含水量14.5%的煤，经过一段时间的风干，含水量降为10%。现在这堆煤的重量是原来的百分之几？
34. 有3个一样大的桶，一个装有浓度60%的酒精100升，一个装有水100升，还有一个桶是空的，现在要配置成浓度为36%的酒精，只有5升和3升的空桶各一个可以作为量具，并且桶上无其他刻度。如果每一种量具最多用4次，那么最多能配制成36%的酒精多少升？
35. 一只杯子装满了浓度为80%的盐水100克，从中倒出40克盐水后，再用清水将杯子加满，搅拌后倒出40克盐水，然后用清水将杯子加满。如此反复三次后，杯中盐水的浓度是多少？
36. 甲容器中有纯酒精11升，乙容器中有水15升，第一次将甲容器中的一部分纯酒精倒入乙容器，使酒精与水混合。第二次将乙容器中一部分混合液倒入甲容器，这样甲容器中纯酒精含量为62.5%，乙容器中酒精含量为25%，那么，第二次从乙容器倒入甲容器的混合液多少升？
37. 甲乙两个瓶子装满酒精，容积之比为2：3。甲中纯酒精与水的体积之比是3：1，乙中纯酒精与水的体积之比是4：1。甲乙混合后纯酒精与水的体积之比是多少？
38. 现有男、女职工共1100人，其中全体男工和全体女工可用同样天数完成同样的工作；若将男工人数和女工人数对调一下，则全体男工25天完成的工作，全体女工需36天才能完成，问：男、女工各多少人？
39. 有一堆围棋子，其中黑子和白子的个数比是4：3，从中取出91枚棋子，且黑子与白子的个数比为8：5，那么剩下的棋子中黑子和白子的个数比为3：4，问这堆棋子原来共多少枚？
40. 一段路程分成上坡、平路、下坡三段，各段路程长之比依次是1：2：3。小龙走各段路程所用时间之比依次是4：5：6。已知他上坡时速度为每小时5千米，路程全长120千米。问小龙走完全程用了多少时间？
41. 箱子里有红、白两种玻璃球，红球数是白球数的3倍多2只。每次从箱子里取出7只白球，15只红球，经过若干次后，箱子里剩下3只白球，53只红球。那么，箱子里原来红球数比白球数多多少只？
42. 甲、乙二人分别从A、B两地同时出发，相向而行，出发时他们的速度比是3：2，他们第一次相遇后，甲的速度提高了20%，乙的速度提高了30%，这样，当甲到达B地时，乙离A还有14千米，那么A、B两地间的距离是多少千米？
43. 一列快车和一列慢车，从甲乙两地同时相向而行，开出4小时后还相距240千米。已知快车行完全程要10小时，快车与慢车速度的比为3：2。甲乙两地相距多少千米？
44. 甲乙丙三只蚂蚁的爬行速度之比是8：6：5，它们沿一个圆圈从同一点同时同向爬行，当它们首次同时回到出发时，就结束爬行，蚂蚁甲追上蚂蚁丙一共多少次？
45. 有甲、乙两块含铜量不同的合金，甲块重6千克，乙块重4千克。现在从甲、乙两块合金各切下重量相等的一部分。将甲块上切下的部分与乙块的剩余部分一起熔炼，再将乙块上切下的部分与甲块剩余部分一起熔炼，得到的两块新合金的含铜量相等。问从每一块上切下的部分的重量是多少千克？

46. 如右图，ABCD是一个梯形，E是AD的中点，直线CE把梯形分成甲、乙两部分，它们的面积之比是10：7。求上底AB与下底CD的长度之比。
47. 有A、B、C三个分数，它们的分子之比是3：2：4，分母之比为5：9：15。这三个分数之和约分后是。求其中最小的分数的值。
48. 将一堆糖果全部分给甲、乙、丙三个小朋友，原计划甲、乙、丙三人所得糖果数的比为5：4：3。实际上，甲、乙、丙三人所得糖果数的比为7：6：5，其中有一位小朋友比原计划多得了15块糖果。那么这位小朋友是谁？（填“甲”、“乙”“丙”），他实际所得的糖果数为多少块？
49. 松鼠妈妈采松子，晴天每天可采20个，雨天每天可采12个，它一连几天采了112个松子，平均每天采14个，问，这几天当中有几天有雨？
50. 甲、乙、丙、丁四人一共做了370个零件，如果把甲做的个数加10个，乙做的个数减去20个，丙做的个数乘以2，丁做的个数除以2，四人做零件数正好相等，那么乙实际做了多少个？
51. 甲、乙两车先后以相同的速度从A站出发，10点整甲车距A站的距离是乙车距A站距离的3倍，10时10分甲车距A站的距离是乙车距A站距离的2倍，甲车何时从A站出发的？
52. 修一条为920米的路，乙队比甲队每天多挖50米，如果先由甲队挖5天后，剩下的有两队共同挖3天，便完成任务。问甲队每天挖多少米？
53. 把一些苹果分给幼儿园的小朋友，每人分7个，则少12个；若把总数增加四分之一，每人仍然分7个，则多20个。问小朋友和苹果各有多少个？
54. 一种手机，甲店比乙店多进货50部，且甲店每部进货价比乙店便宜20%，但两店都以每部2520元售出，结果甲店每部的利润率比乙店高了30%，当手机全部售出后，甲店比乙店多盈利67200元，则乙店购进的手机有部。
55. 一个3位数，十位数字是个位数字的2倍，百位数字是个位数字的3倍，将它的百位数字与个位数字调换位置后，得到一个新的3位数，两个3位数之和为888。求原3位数。
56. A码头在B码头的上游，遥控舰模从A码头出发，在两个码头之间往返航行。已知舰模在静水中的速度是每分钟200米，水流的速度是每分钟40米。出发20分钟后，舰模位于A码头下游960米处，并向B码头行驶。求A码头和B码头之间的距离是多少米？
57. 小木、小林、小森三人去看电影，如果小木带的钱去买三张电影票，还差0.55元；如果小林带的钱去买三张电影票，还差0.69元；如果三人带的钱去买三张电影票，就多0.30元；已知小森带了0.37元，那么一张电影票要多少钱？
58. 某人每日5时下班后有一辆汽车按时接他回家。有一天，他提前1小时下班，因汽车未到，遂步行返家，在途中遇到来接他的汽车，因而比平日早16分钟到家，问此人是步行几分钟后遇见汽车的？

59. 学校早晨6：00开门，晚上6：40关门。下午有位同学问老师现在的时间，老师说，从开校门到现在时间的加上现在到关校门时间的，就是现在的时间。那么现在的时间是下午几点？
60. 一个通讯员需要在规定的时间把信件送到某地，如果骑自行车每小时行15千米，可早到24分钟，如果每小时行12千米，就要迟到15分钟，他到某地的路程有多远？
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